
Ata nº 2.258, de 13 de março de 2017 

10ª Sessão Ordinária 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas 

no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador João Alberto Kunz e secretariado pelo Vereador Francisco Adams. O 

presidente pediu que o momento espiritual fosse feito por Claudio Hack. 

Colocou em discussão uma por uma as atas 2.255 e 2.256 e uma a uma foram 

aprovadas por unanimidades. Informou que tem na Mesa a prestação de 

contas do Sindicato, sobre os Resíduos Sólidos, da 10ª Parcela, e que está à 

disposição para os Vereadores. 

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Um comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício 

nº 05/2017, da Unidade de Controle Interno; Indicação nº 033, da Vereadora 

Oneide Severina Petry, “Solicita que se faça asfalto na Estrada Geral de 

Moreira, na continuação do bar do Bento até o número 1901.”; Indicação nº 

024, da Vereadora Oneide Severina Petry, “Solicita que se faça 3 (três) quebra-

molas na Estrada Geral de Moreira, na altura onde fica as piscinas (Recanto do 

Lazer) em Moreira.”; Indicação nº 035, Vereador Ilário Relásio Bringmann, 

“Solicita que se faça uma parada de ônibus coberta na Rua Paraíba, em frente 

ao armazém do Sr. Amélio e da Sra. Ana.”; Indicação nº 036, Vereador Pedro 

Senir Farencena, “ Solicita que se mude a praça de recreação situada na Rua 

Alfredo Meltzer, que saia do atual local e vá para o outro lado da Rua.”; 

Indicação nº 037, Vereadora Marisa da Rosa Azevedo, “Através desta 

Indicação, venho requerer que duas ruas do “Stumpf Loteamento Residencial”, 

localizado no Bairro Sander, sejam denominadas Hugo Stumpf e Frida Irena 

Stumpf, proprietários das terras.”; Ofício nº 54/2017, 07.02.2017, da Promotoria 

de Justiça de Três Coroas. 

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PEDRO SENIR FERENCENA saudou os presentes. Inicia 

relatando que nos mandatos passados sempre realizou visitas de rotinas a 

diversos setores públicos, postos de saúde, escolas, secretárias e outros, e 

agora nesse mandato por iniciativa do atual Presidente dessa Casa Legislativa 



João, com conjunto com outros Colegas Vereadores, iniciaram as visitas 

começando pelos postos de saúde do Município, explana que iniciaram pela 

Unidade de Saúde da Família da localidade de Linha Café, pois haviam 

recebido a informação de que a unidade estaria funcionando sem atendimento 

médico clinico geral há duas semanas, ressalta ainda que faltam na unidade 

profissionais das áreas de pediatria e ginecologia, ou seja, a unidade esta sem 

nenhuma espécie de atendimento médico, alerta ainda que no atendimento de 

recepção estivesse a enfermeira, pois a unidade também esta carente de 

profissional recepcionista, além da falta de profissional capacitado para realizar 

o serviço de vacinas, explica que no período em que a unidade estava 

funcionando com atendimento médico clinico geral eram distribuídas doze 

fichas de atendimento, ainda, a unidade conta com quatro profissionais agentes 

de saúde a localidade necessita de cinco profissionais nessa área, o Vereador 

enfatiza que o único atendimento regular na unidade é o de profissional 

dentista que esta funcionando normalmente e atende a oito fichas diárias mais 

uma de emergência, explica que em conversa com a Secretária de Saúde e a 

Enfermeira Padrão da unidade está sendo avaliada a possibilidade da vinha de 

um profissional médico do programa nacional “MAIS MÉDICOS”, para 

realização dos atendimentos na unidade, mas o Vereador alerta que esperar 

por isso é algo que traz a preocupação com a demora, pois esse é um 

programa direcionado a ampliação do atendimento médico e não para suprir 

vagas em aberto, diante de todo o exposto eles solicitaram a Secretária uma 

rápida solução para os problemas apresentados na unidade, principalmente 

com respeito à reposição dos profissionais faltantes, salientando, que a 

comunidade de Linha Café é uma comunidade grande que necessita muito do 

atendimento que a unidade de saúde oferece, ainda, como é do conhecimento 

de todos já iniciaram as campanhas para vacinação contra a Febre Amarela, 

doença existente no Brasil inteiro, necessitando que os cuidados e a prevenção 

sejam prioridade nesse momento, ainda com relação às visitas, estiveram em 

visita a Unidade Básica de Saúde da localidade de Sander, o Vereador explica 

que a localidade de Sander é responsável, pelo acolhimento em saúde de uma 

grande parcela da população de Três Coroas, abrangendo vários bairros da 



cidade salientando que é um posto de saúde com uma ótima estrutura de 

atendimento, possui médico clinico geral manhã e tarde, atendimento com 

médico ginecologista atendendo 15 fichas por dia, mas explica que o grande 

problema visto em todas as unidades de saúde é a falta de uma profissional 

medico pediatra, apenas a unidade central conta com o atendimento desse 

profissional, o que gera grande preocupação, pois a demanda de crianças no 

Município cresce a cada dia, ainda sobre a unidade de Sander, essa conta com 

atendimento odontológico, profissional recepcionista e vacinador, com relação 

ao número de fichas distribuídas fica a contento da demanda, além de contar 

com um serviço de agendamento para as famílias do interior do Município, o 

Vereador alerta para uma demanda importante na unidade, o retorno da 

entrega de medicamentos, por legislação hoje vigente no país o único 

profissional com habilidade e licença para realizar a entrega de medicamentos 

é o farmacêutico, como o Município demanda de apenas um profissional nessa 

área e esse realiza a distribuição na farmácia central, tendo sido proibida a 

distribuição nas unidades que não contam com esse profissional, diante do 

exposto foi solicitado a Secretária a contratação de um profissional 

farmacêutico para voltar a atender essa demanda, uma vez que a unidade de 

Sander abrange vários bairros da cidade e conta com um amplo, espaço físico 

destinado à farmácia, na unidade de saúde do bairro Vila Nova, os Vereadores 

puderam observar que essa é mais completa com relação aos profissionais, 

conta com médico clinico que realiza o atendimento de 12 fichas pela manhã e 

12 à tarde, dentista atendendo oito fichas diárias, mas atenta para um detalhe o 

não cumprimento da carga horária obrigatória por parte dos profissionais, 

avaliando que essa é uma pratica irregular, essa questão foi rigorosamente 

cobrada por parte dos Vereadores, o profissional dentista também apresentou 

problemas segundo os vereadores em relação ao cumprimento da carga 

horária, em visita a localidade de Linha 28 e loteamento do Raul que realiza 

atendimentos duas vezes na semana está sendo avaliada a possibilidade de 

ampliação do espaço físico da unidade. Finaliza fazendo um convite a todos 

para que compareça a manifestação em repudio a PEC da previdência ás 



18:00h na próxima quarta-feira dia 15.03.2017 na Av: Santa Maria. Agradece a 

presença de todos.  

O VEREDOR ILÁRIO RELÁSIO BRINGMANN saudou os presentes. Inicia 

parabenizando as candidatas eleitas Soberanas para representar a cidade na 

17ª Três Coroas em Festa, parabenizando também a Secretaria de Indústria, 

Comercio, Turismo e Desporto Secretaria essa pela qual responde como 

Secretário o Vice- Prefeito Eraldo Araújo, pelo evento de sucesso que culminou 

nas escolhas das soberanas, evento muito elogiado por toda a comunidade, o 

Vereador cita que para surpresa de todos houve 22 candidatas escritas, 

enfatizando que todas as candidatas eram muito bem qualificadas para 

representar o Município, mas infelizmente a corte é composta por apenas três 

soberanas, deixando uma palavra de incentivo para que as outras candidatas 

não desistam e nos próximos anos sejam novamente candidatas e soberanas, 

pois capacidade, beleza e carisma todas têm, cumprimenta então a Rainha 

Vitória Melo de 19 anos, e as princesas Gabriela da Cruz, de 21 anos, e 

Estéfani da Silva, de 17 anos, a 17ª Três Coroas em Festa ocorrerá de 10 a 14 

de abril de 2017, nos pavilhões centrais montados no centro da cidade. Em 

resposta ao Colega Vereador Pedrinho o Vereador rebate que nem só de 

criticas vive o sistema de saúde do Município, pois o hospital da cidade já dá 

ares de muitas melhoras, e irá continuar assim melhorando a cada dia mais, 

aproveita o ensejo para parabenizar o atual Presidente do Hospital Sr. Adelar 

pelo excelente trabalho que esse vem desempenhando frente à administração 

da instituição, pois todos são sabedores de que no momento de dificuldade 

principalmente em se tratando de saúde, todos desejam no mínimo um 

atendimento de qualidade e respeito, pois ele já tem sido abordado por 

munícipes a que vem elogiar o trabalho que está sendo realizado no hospital. 

Com relação ao cumprimento da carga horária dos médicos o Vereador reflete 

que isso é o mínimo que se espera de um profissional que assumiu um 

contrato de trabalho ou um concurso público, se são 20h semanais ou 40h 

semanais que sejam cumpridos os horários, enfatizando que se for preciso a 

Secretária irá cobrar dos profissionais uma conduta mais adequada com 

relação ao cumprimento correto da carga horária, salientado que se esses 



profissionais estão descontentes que abram espaço para aqueles que estão 

dispostos e trabalha cumprindo rigorosamente a carga horária. Em relação a 

sua indicação, ele esclarece que esse pedido não é recente, pois as crianças 

do Loteamento do Raul e arredores (SESI) necessitam urgentemente de um 

abrigo para protegerem-se do sol, da chuva, dos ventos, enquanto aguarda o 

transporte, uma parada coberta que tenha o mínimo de proteção, salienta que 

não um problema de difícil solução nem possui custos altos, ele comenta que o 

local está sendo avaliado para analisar e viabilidade da construção da parada, 

pois é uma obra essencial para melhorar a situação das crianças. Comunica 

que esteve em visita à rua da qual recebeu reclamações em relação à 

sinalização, ele diz que a rua não está mal sinalizada e sim mal iluminada, pois 

existem trabalhadoras que saem da empresa ENDUTEX no horário da 

madrugada a falta de iluminação no local torna a travessia perigosa, 

ressaltando que hoje se vive uma situação de grande insegurança, não só no 

Município de Três Coroas, como em todos os lugares ao redor do Estado e do 

país, portanto ele solicita que seja feita uma avaliação das condições de 

iluminação no local, inclusive cita que no meio da quadra existe um refletor, 

porém esse não está funcionando, o Vereador acredita que esse refletor já 

amenizaria em muito essa questão. Comunica visita a Escola da localidade de 

Vila Dreher em conversa com a Diretora recebeu elogio pela obra de cobertura 

realizada junto à quadra de esportes, porém verificou através da queixa de um 

munícipe a necessidade de realização de obras de banheiro no local, pois a 

quadra é usada por todos e falta essa infraestrutura necessária, apontando 

essa obra como de extrema urgência. Em relação ao pórtico de entrada do 

Município, um cartão de visitas aos turistas que chegam o Vereador solicita que 

seja repaginado/restaurado, pois essa esta totalmente desbotada sem cores e 

pouco visível aos que chegam somente podendo ser lido o nome da cidade, 

enfatizando que a divulgação da cidade é algo essencial ao turismo. Agradece 

a presença de todos.  

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING saudou os presentes. Inicia 

declarando que acredita muito ser de grande importância e muito válida a 

indicação da Colega Vereadora Marisa, e muito carinhosa a toda a família 



Sturm, e se depender da aprovação desta Casa Legislativa, ele acredita que 

com certeza será aprovada, pois se trata de uma família que mora no coração 

de todos. Ele gostaria de explanar um pouco sobre a reforma da previdência, já 

que irá ocorrer no próximo dia 15 às 18:00h o ato de manifesto em repudio a 

PEC da previdência, convidando a todos para que participem, pois ele acredita 

que não é possível aceitar calado a essa ideia que vem do Governo Federal, 

então a manifestação será tranquila, sincera e honesta com toda a comunidade 

trescoroense, sem que haja vandalismo, destruição e confusões será um 

movimento pacifico. Com relação ao atendimento prestado pelo hospital o 

Vereador parabeniza o Sr. Adelar, pois realmente já houve significativa melhora 

nos serviços prestados pela instituição. Em relação à falta de profissionais 

médicos clínicos gerais, ele relembra de um projeto aprovado recentemente por 

essa Casa que previa justamente a contratação desses profissionais, 

salientando que infelizmente existem outros tramites burocráticos a ser 

cumprido, o que acaba atrasando essas contratações. Relembra a todos que 

os Vereadores estão sempre à disposição de toda a comunidade para melhor 

servi-la, informando que ultima sexta-feira esteve em visita à localidade da 

montanha, onde existem muitas reivindicações por parte daqueles moradores, 

pois grande parte deles não possuem as escrituras dos seus terrenos, somente 

os contratos de compra e venda diante do exposto ele esteve em conversa 

com o Prefeito Orlando para discutir uma forma de resolver a situação dessas 

pessoas, pois essas famílias não conseguem fazer nenhuma espécie de 

melhoria em suas moradias pelo fato de não possuírem as escrituras dos 

terrenos, alertando que esses são os chamados “contratos de gaveta” 

formados a mais de 20 anos, sendo assim esses possuem somente validade 

para venda, mas diante do sistema bancário não possuem veracidade. 

Parabeniza e saúda a corte eleita para a 17ª Três Coroas em Festa, 

declarando ter sido o baile de escolha das soberanas um evento de sucesso, 

dizendo que é preciso que todos trabalhem pela Festa para que essa possa 

obter bonés resultados trazendo lucro para o Município, inclusive sugere que 

esse lucro seja revertido ao hospital local para que possam ser feitos 

investimentos e melhorias na instituição.  Comunica sua participação com 



alguns demais colegas Vereadores na festa de Rekerb na localidade de Linha 

Café, confraternizando e na oportunidade ouvindo as demandas da 

comunidade, ainda esteve em evento na localidade de Serra Grande na 

Comunidade Luterana, ele acredita que esse seja um momento muito oportuno 

para que a comunidade seja ouvida em relação as suas reivindicações, para 

que possam ser posteriormente repassadas as Secretarias competentes. 

Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR IRINEU FEIER saudou os presentes. Primeiramente ele 

parabeniza a Administração pela realização do Baile de Escolha das 

Soberanas da 17ª Três Coroas em Festa, parabenizando todas as candidatas 

declarando que todas foram muitos felizes em suas apresentações, com um 

parabém especial as candidatas eleitas para representar o Município, 

declarando a excelência do evento. Em complemento as informações do 

Colega Vereador Pedro, ele explica que antes da efetiva contratação de 

médicos clínicos gerais para suprir a falta desses profissionais é preciso 

aguarda o posicionamento dos médicos aprovados no ultimo concurso publico 

para preenchimento dessas vagas, só pode ser efetiva as contrações 

emergenciais após a negativa de assumir no interesse de assumir os cargos 

por parte dos aprovados no concurso. Em relação ao espaço no SESI que 

serviria para instalação de uma unidade de saúde na localidade do Morro do 

Raul, a Secretária da Saúde informou que as tratativas voltaram a acontecer e 

aguarda-se uma posição do Estado referente a essa cedência, uma vez que o 

espaço não está sendo utilizado por parte do Estado. Informa que no último 

final de semana esteve em visita a algumas localidades realizando solicitações 

as demandas, na Rua: Roberto Brocker situado no polo industrial existe 

necessidade de reparos urgentes, pois quando chove essa se torna 

praticamente intransitável, trata-se de uma rua com muitas empresas, ou seja, 

há um grande fluxo de pessoas e também de veículos inclusive veículos 

pesados, a água fica empossada e o calçamento está em péssimas condições, 

ainda, próximo à sociedade de sander toda vez que chove alaga o trecho, o 

Vereador acredita que seja em virtude das “bocas de lobo” que tem uma vazão 

muito pequena, ocorrendo inclusive à invasão da água sobre as calçadas, outro 



local que precisa de reparos com urgência. Informa que esteve em visita a Rua: 

Coberta que também apresenta problemas nos dias de chuva, ocorre que após 

as chuvas a rua fica tomada de barro, deixando as pedras lisas podendo 

provocar quedas e acidentes com pedestres e ciclistas. Comunica que esteve 

em um velório na capela do centro e pode identificar um sério problema no 

setor das gavetas construídas no cemitério, essas apresentam grandes 

infiltrações, podendo essas provocar a queda dessas gavetas, essa é uma 

grande urgente preocupação. Agradece a presença de todos, desejando que 

retornem na próxima semana.  

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. 

Primeiramente parabeniza a corte eleita para representar a cidade na 17ª Três 

Coroas em Festa, solicitando que seja feito em nome da Câmara de 

Vereadores um oficio parabenizando elas individualmente, a Rainha Vitória 

Melo a 1ª Princesa Gabriela da Cruz e a 2ª Princesa Estéfani da Silva, a corte 

foi eleita em um baile de escolha no ultimo dia 10 ocorrido no Ginásio 

Municipal, a Vereadora comenta que realmente houve um mix de gurias 

bonitas e inteligentes, mas infelizmente como é do conhecimento de todos em 

um concurso são eleitas somente três representantes, reafirmando que o mais 

importante é que todas elas abrilhantaram o evento. Solicita que seja 

recolocada no bairro quilombo uma placa de sinalização com a indicação da 

localização da Escola, ela explica que essa placa caiu no ano passado e foi 

recolhida para conserto e não foi recolocada, ainda no residencial Mundo Novo 

III próximo a casa do munícipe Sergio Willirich foi solicitado um quebra-molas, 

chegou ao seu conhecimento que o atual Prefeito Sr. Orlando havia prometido, 

solicita então que os colegas Vereadores da situação levem a reivindicação ao 

Prefeito, ela deixa claro que não é contra novos quebra-molas, porém informa 

que na gestão anterior do Conselho Municipal de Trânsito haviam decidido pela 

abolição dos quebra-molas na cidade, justificando que esse tipo de redutor de 

velocidade dificulta o transito dos carros de bombeiros, policias civil e militar e 

também da ambulância, sendo essa uma grande queixa desses órgãos, mas 

ela deixa bem claro que não é contra se o objetivo for salvar vidas, porém 

acredita que devesse haver uma melhor e maior educação de conscientização 



por parte dos motoristas, pois se a velocidade máxima permitida no perímetro 

urbano é de 30/40 km/h é isso que precisa ser respeitado, mas infelizmente 

essa cultura não existe, pois há motoristas que trafegam no perímetro urbano 

principalmente nas avenidas muito acima dessa velocidade, transformando as 

vias urbanas praticamente pistas de corrida, ela acredita que isso deva ser uma 

educação que precisa partir dos motoristas, mas deixa claro que ela não entra 

com indicação de quebra-molas na Câmara. Informa que esteve em visita ao 

templo budista e na ocasião teve a oportunidade de conversar com 

Comandante Marcelo da Brigada Militar da Região das hortênsias sobre o 

reforço policial nas cidades da Região do Vale do Paranhana, ele informou a 

Vereadora que a situação está muito difícil, inclusive o Prefeito da cidade de 

Canela tem sido extremamente incisivo nos pedidos por tratar-se de uma 

cidade turística que necessita, e mesmo ele não tem recebido repostas 

positivas, declarando que não existe nenhum sinal positivo de que os 

Municípios da região irão receber reforços policiais, inclusive Três Coroas. 

Solicita ao Presidente que seja feito em nome da Câmara e assinado pelos 

Vereadores, por todos aqueles que quiserem assinar, que seja feito 

oficialmente um pedido a atual administração, para que o antigo prédio da 

capela Santo Aquiles, sugerindo ao atual Prefeito Sr. Orlando, que esse seja 

fornecido em concessão de uso para algumas entidades do Município, que 

depois de concluída a reforma, as entidades que não possuem um espaço 

próprio para desenvolver as suas atividades, como; reuniões de diretoria e 

deposito para guardar seus acervos/matrimônios, ela cita já ter ouvido 

sugestões para que o prédio seja demolido, ela não concorda, pois acredita 

que ali está uma parte da história do Município e essa deve e precisa ser 

preservada, informa que o prédio já teve o forro trocado, mas precisa de outros 

reparos um reboco novo e a troca do telhado, ressaltando que existem várias 

entidades no Município necessitando de um espaço, entidades que fazem a 

diferença na comunidade e que precisam de um apoio para as suas atividades. 

Solicita que a Câmara também faça homenagens ao Ex-Prefeito Sr. Lauro 

Milton Volkart, ainda, Sr. Remi Brusius, Sra. Schirlei Sander e o Sr. Júlio Nadir 

Krummenauer; com seus nomes em alguma obra pública ou ainda em nomes 



de rua, ela explica que as gestões anteriores agiam da seguinte forma, após o 

falecimento é levantado todo o histórico do munícipe a ser homenageado, após 

é desenvolvida uma indicação da homenagem por escrito e assinada por todos 

e posteriormente depois de votada e aprovada ela é encaminhada ao atual 

Prefeito, e assim que vai surgindo novos loteamentos e obras públicas o 

Prefeito então decidia o nome de quem vai, ela justifica dizendo que essas 

quatro pessoas possuem identidade com a história do Município ressaltando 

que acredita ser de grande importância que eles sejam lembrados como figuras 

importantes da cidade. Solicita a limpeza das caixas na Rua: Carlos Gomes 75 

defronte ao escritório da RGE, mas ela explica que na realidade existe uma 

necessidade de que Prefeitura contrate uma empresa especializada para 

realizar esse serviço, principalmente nos locais que apresentam problemas 

com o escoamento da água e mau cheiro, pois o trabalho manual limpa 

somente a entrada da caixa não realizando a limpeza interna, ou seja, a 

limpeza dos canos, ao contrario do que acontece quando essa é feita por 

empresa especializada que possuem maquinário para realizar a limpeza total, 

ela acredita que essa contratação deva ser feita uma vez a cada ano. 

Comunica que esteve em conversa com o Servidor Douglas Franck Engenheiro 

responsável da Prefeitura, sobre o mapeamento fluvial, esse informou à 

vereadora que o mapeamento da canalização que eles possuem na secretária 

é a partir do ano de 2010, ela explana que Três Coroas irá completar 57 anos, 

e que existem locais com recorrentes problemas de alagamentos, explicando 

que muitos locais foram realizados encanamentos com canos de bitola 30/40, 

quando o ideal seriam canos bem maiores, exemplifica com a Rua: 12 de maio 

uma das mais antigas da cidade em que há um trecho sem canos, diante do 

exposto ela acredita que seja necessário realizar um novo levantamento. 

Comunica que os postes de telefonia da Av: João Correa, do trecho do 

Shopping do Huff até as sete casas na Rua: São Francisco caiu à rede toda em 

aproximadamente dois quarteirões, a Vereadora entrou em contato com 

Empresa OI, e na segunda feira do dia 06 de março a empresa veio realizar o 

conserto, mas infelizmente agora existe outro poste caiu defronte a Empresa 

RJK nº 1717, mas ela já voltou a entrar em contato com a OI para que eles 



venham realizar o conserto. Comunica que entrou em contato telefônico com o 

Presidente/Diretor da Empresa EGR Sr. Nelson Lídio Nunes, sobre a obra 

prioridade que foi escolhida para Três Coroas; na ERS115 de saída e acesso a 

Rua: Kaiser e também os tachões no acesso a Vila Schell, esse informou a 

Vereadora que a antiga Diretoria do trecho seis está extinta e que tão logo será 

realizada reunião para formação da nova Diretoria, ela diz que deseja participar 

das reuniões dessa nova Diretoria para poder melhor reivindicar. Comunica 

que esteve em visita a CORSAN para conversar com o Sr. Gilson sobre os 

buracos da Av: João Correa no passeio público, principalmente no trecho 

próximo ao supermercado Lanz, ele prometeu a ela que irá realizar as obras 

solicitadas e a colocação dos bloquetes, não asfalto, ela explica que isso 

dificulta cada vez que é feito um pedido de ligação de rede de água, e salienta, 

onde é bloquete é bloquete, não se põem asfalto, até porque parte dos custos 

os donos pagaram segundo informações repassadas a ela. Em relação à 

questão dos médicos ela cita que comentou no dia 20 de fevereiro, o piso 

salarial de um médico 20h é de R$12.993,00 (doze mil novecentos e noventa e 

três reais), ela é uma das pessoas que mais cobra que os médicos cumpram 

horário, mas isso esbarra no salário, ela cita que sondou que a maioria dos 

Municípios da região tem acordos com os médicos no sentido de eles 

realizarem os atendimentos e após serem liberados para prestar atendimentos 

em outros lugares, e ressalta que para que esses médicos cumprir a carga 

horária é necessário pagar mais, pelo risco de haver uma debandada dos 

médicos, ela diz que defende que eles são servidores como qualquer outro tem 

que cumprir hora, mas diz que ouviu dos médicos que o salário não compensa 

que eles recebem muito mais trabalhando em outros locais. Agradece e 

presença de todos e renova o convite para que voltem sempre.  

O PRESIDENTE EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS diz; Ele deseja deixar 

registrado o seu desapontamento com o comportamento de algumas pessoas 

no Evento que marcou o Baile de Escolha das Soberanas, explicando que 

durante a explanação individual delas, candidatas, havia pessoas 

demonstrando um comportamento desrespeitoso com o momento, o Presidente 

diz que essa é uma atitude muito feia, pois quem é convidado em um evento 



deve respeitar os acontecimentos propostos, foi chamado atenção dessas 

pessoas e não resolveu, ele diz que não consegue entender o que leva a esse 

comportamento, mas deixa claro e sua insatisfação com o ocorrido, ele se diz 

entristecido com o acontecimento, pois o evento era para prestigiar e respeitar 

as candidatas, dar atenção a elas, e não ao barril de chopp.  

NA ORDEM DO DIA 

O Presidente colocou que encaminhará as Indicações nº 033, 034, 035, 036 e 

037. Colocado em discussão e votação os Pareceres e o Projeto de Lei 

Legislativo nº 01 e aprovado por unanimidade. Colocado em discussão os 

Pareceres e o Projeto de Lei Municipal nº 3.521 e aprovados por 

unanimidades. Não havendo mais nada a tratar o presidente convidou para a 

próxima Sessão Ordinária dia 20.03.2017 e encerrou está Sessão. Três 

Coroas/RS, 13 de março de 2017.          

 


